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ATA DA DECIMA (12ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. DIA 02 
DE DEZEMBRO DE 2019 ÀS 9h 30min NA SEDE DO GUARAPREV.  
CONSELHO ADMINISTRATIVO E CONSELHO FISCAL -  GUARAPREV - 
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
GUARATUBA. 

 
Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e 

trinta minutos, na sede do Guaraprev, reuniram-se o Conselho de Administração  e o 

Conselho Fiscal do Guaraprev - Regime Próprio da Previdência Social, do município 

de Guaratuba, conforme convocação feita pela Presidente Dra Juliana Aparecida 

Pacheco com a presença dos seguintes conselheiros: Maria de Fátima Antão Eloy, 

Sergio Alves Braga, Ney Jose de Barros Stoqueiro, Josuel Gouveia, Andrea Doris 

Ferreira Serafim, Tania Malinoski Bartolome, Jean Carlo Lukavy, Robson Pinheiro, 

Eduardo Schneider Neto, Silvia Maciel da Silva Moraes, Rui Sergio Jacubavski  e 

Angelita Maciel da Silva. Também presente Edilson Garcia Kalat, Diretor Executivo 

do Guaraprev e o Consultor Pery da Fhan Consultoria. Ordem do Dia: Aprovação da 

Política de Investimentos e outros assuntos. Com a palavra, a Presidente dos 

Conselhos Dra. Juliana Pacheco agradeceu a presença de todos os conselheiros e falou 

sobre o relatório da Política de Investimentos enviado antecipadamente para análise 

dos senhores conselheiros solicitou algumas alterações na redação e foi repassado para 

o Sr. Pery para as correções. Passou a palavra para o Sr Pery que apresentou aos 

Conselheiros as diretrizes que foram e serão utilizadas para acompanhamentos das 

aplicações dos recursos para o ano de 2020. Explicou que a Política de Investimentos 

tem como objetivo específico zelar pela eficiência na condução das operações 

relativas as aplicações dos recursos, buscando alocar os investimentos em instituições 

que possuam características de: padrão de ética de conduta, solidez patrimonial, 

histórico e experiencia positiva, com reputação considerada ilibada no exercício da 

atividade de administração e gestão de grandes volumes de recursos e em ativos com 

adequada relação risco x retorno. Explicou a responsabilidade de cada agente 
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envolvido no processo de análise, avaliação, gerenciamento, assessoramento e 

decisório sobre as aplicações dos recursos. Informou ainda que a Política de 

Investimentos pode ser alterada conforme necessidade ou adequação a novas 

legislações que forem aprovadas no período de vigência. Anexo a esta ATA está o 

relatório e também disponível no Controle Interno, site do Guaraprev e Portal da 

Transparência. A Presidente dos Conselhos Dra Juliana deixou a palavra livre para 

manifestações e como não houve objeções considerou aprovado a Política de 

Investimentos para o ano de 2020.  Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presenta 

reunião às onze horas e trinta minutos, e lavra-se a presente Ata que vai por mim,                                  

Edilson Garcia Kalat – Diretor Executivo                                      e demais membros 

assinada, conforme lista de presença. 

 

 

Conselho Administrativo 
        MEMBRO                                               ASSINATURA                                           
 
JULIANA APARECIDA PACHECO  
 
MARIA DE FATIMA ANTÃO ELOY 
 
SERGIO ALVES BRAGA 

 
NEY JOSE DE BARROS STOQUEIRO 
 
JOSUEL GOUVEIA 
 
ANDREA DORIS FERREIRA SERAFIM 
 
TANIA MALINOSKI BARTOLOME 
 
JEAN CARLO LUKAVY 
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Conselho Fiscal 
        MEMBRO                                        ASSINATURA                                                    
 
ANGELITA MACIEL DA SILVA 
 
ROBSON PINHEIRO 

 
EDUARDO SCHNEIDER NETO 
 
SILVIA MACIEL DA SILVA MORAES 
 
RUI SERGIO JACUBAVSKI 

 

 

 

 


